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México, .F. a 11 de noviembre de 2010 
 
DIP. JORGE CARLOS RAMÍREZ MARÍN 
Presidente de la Mesa Directiva de la 
Cámara de Diputados 
 
Entrevista concedida a los representantes 
de los medios de información, al término 
de la sesión de hoy, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 

 
PREGUNTA.- Diputado, PAN y PRD acusan al PRI de repartirse 20 mil 
millones del rubro carretero. 
 
RESPUESTA.- Hay una distribución sumamente democrática. Claro, 
complicada, porque los recursos no son los que se necesitan para el 
rubro carretero, de salud, de medio ambiente; es sumamente 
complicado distribuir cuando es tan poco. 
 
Nos acaba de informar el presidente de la Comisión, únicamente tres 
estados están pendientes de cerrar totalmente el tema carretero. Así 
que en términos de nuestra experiencia de otros años, vamos muy 
bien. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué estados son? 
 
RESPUESTA.- No me dio el dato exacto de qué estados son, pero de 
entre 32, tres; la Comisión ha hecho un esfuerzo extraordinario. 
 
PREGUNTA.-  13 de noviembre a las 6:00 de la tarde, ¿imponer la fecha, 
de alguna manera obliga a la Comisión de Presupuesto a sacar cuanto 
antes el dictamen y hacer oído a los reclamos de algunos diputados que 
decían que, por lo menos, tenerlo 24 horas antes? 
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RESPUESTA.-  Los diputados que tienen bastante experiencia en esto, 
porque ya lo vivieron, por lo menos, en el proceso anterior, saben 
que se ha estado consultando a lo largo de todo este tiempo a través 
de las comisiones, de los grupos parlamentarios y, de la propia 
Comisión de Presupuesto, que cada vez que se han reunido las 
sesiones han sido públicas. 
 
Cuando le decimos a la Comisión de Presupuesto que no se reúna en 
lo “oscurito”, la verdad debería dejar de hacerlo, porque se reúne en 
horas de la madrugada, que está bastante oscuro, pero se reúne y es 
público; y estuvieron ayer hasta las 6:00 de la tarde, y hoy han estado 
atendiendo a los distintos grupos, a las distintas solicitudes. 
 
Sinceramente, creo que la Comisión, representada en ella todos los 
partidos, ha hecho un excelente trabajo. 
 
Lo que tenemos que cambiar en el Presupuesto no depende hoy de la 
Comisión. Depende, en primer lugar, de que haya más recursos; en 
segundo lugar, que haya un grupo de reformas que no hemos podido 
hacer en la Cámara de Diputados, en general, en el Poder Legislativo, 
y depende también de que el sistema presupuestal se modifique de 
esto que hoy es prácticamente una distribución estatal y, algunas 
veces, hasta municipal. 
 
Son temas que les corresponden a los diputados, en primer lugar, 
porque ésta es una facultad exclusiva nuestra, pero con lo que existe 
legislado, con lo que hay  para distribuir, la Comisión de Presupuesto 
está haciendo el mejor trabajo posible. 
 
PREGUNTA.- Usted dice que haya más recursos, (inaudible) les toca la 
reforma fiscal, y parece ser que esta Legislatura tendrá que dejarlo en el 
sueño de los justos. 
 
RESPUESTA.-  Estamos, justamente, haciendo una autocrítica en este 
sentido; para que haya más recursos hay que implementar una serie 
de reformas que las condiciones políticas no han facilitado. 
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PREGUNTA.-  ¿Tres billones y medio no son suficientes? 
 
RESPUESTA.-  No son suficientes. Especialmente en las condiciones en 
que está el país, cuando tenemos que renunciar a pedazos del 
territorio nacional en materia de seguridad, a la tranquilidad de las 
familias, a la seguridad y a la educación; implica que necesitamos 
mucho más que eso, y también administrarlo mejor y con más 
transparencia. 
 
Todo ese trabajo en la distribución de lo que hay y en la elaboración 
del Decreto, es lo que ha estado haciendo la Comisión de 
Presupuesto. 
 
PREGUNTA.- ¿La decisión de citar hasta el sábado a las 6:00 viene con el 
respaldo de la Junta de Coordinación? 
 
RESPUESTA.- Sí, como ustedes pudieron ver, muy oportunamente la 
coordinadora y presidenta de la Junta de Coordinación Política, 
Josefina Vázquez Mota, nos pidió que antes de hacer la convocatoria 
tuviéramos una reunión donde fuera un consenso absoluto de los 
grupos parlamentarios, y así fue, resolvieron entre todos los grupos 
parlamentarios que la mejor hora para ser convocados era el sábado a 
las 6:00 de la tarde. 
 
PREGUNTA.- (Inaudible) este rompimiento del PAN y el PRD y el 
señalamiento a su grupo parlamentario,  el PRI, de querer (inaudible) el 
agandalle en el tema de carreteras, ¿cómo van? 
 
RESPUESTA.-  En este tipo de negociaciones hay expresiones de las 
más diversas índoles, pero, insisto, en ese tema específico de las 
carreteras sólo son tres los estados que faltan por resolver. Así que no 
creo que haya ningún agandalle. 
 
El rubro de campo es el rubro más grande, es el 28 por ciento de las 
asignaciones, entonces es natural que sea la parte que lleva más 
tiempo. 
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PREGUNTA.-  Independientemente de los avances, ¿hoy, ahorita, en este 
momento está atorado el Presupuesto? 
 
RESPUESTA.- No. Hoy, ahorita, en este momento, la Comisión de 
Presupuesto dejó de sesionar, dejó de trabajar ayer a las 6:00 de la 
tarde; el grupo de Decreto ha estado trabajando a lo largo de todo el 
día de hoy y, en estos momentos, se están realizando reuniones de 
trabajo en los grupos parlamentarios; en el caso del PRI, por ejemplo, 
por estado; y en el caso de los otros grupos de acuerdo a sus 
características, haciendo sus consultas y mañana seguramente habrá 
reuniones plenarias y posiblemente la reunión de la Comisión de 
Presupuesto. 
 
PREGUNTA.- ¿Sigue en pie la plenaria del PRI, más tarde? 
 
RESPUESTA.- No tengo conocimiento de la hora de la convocatoria de 
hoy, pero entiendo que mañana son las plenarias de los grupos 
parlamentarios. 
 
Muchas gracias. 
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